



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.nardnoeslovo.uz • e-mail: info@nardnoeslovo.uz • 10 июля 2015 года, № 135 (6288)

Пятница

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт

ИСЛАМ КАРИМОВ ПРИБЫЛ В УФУ

УФА, 9 июля.

Сообщает спецкор УзА Матназар ЭЛМУРОДОВ.

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов прибыл в город Уфу Российской Федерации для участия в очередном заседании Совета глав государств—членов Шанхайской организации сотрудничества (ШОС).

В Конгресс-холле в центре города состоялась встреча глав государств—членов ШОС (Казахстан, Китай, Кыргызстан, Россия, Таджикистан, Узбекистан) и БРИКС (Бразилия, Россия, Индия, Китай, Южно-Африканская Республика). На ней состоялся обмен мнениями по вопросам сотрудничества в рамках ШОС и БРИКС, развития мировой экономики, в частности, совместного обеспечения экономического роста, поддержки финансовой стабильности и структурных преобразований, региональным и глобальным проблемам.

Участники саммита, учитывая глобальный характер современных угроз и вызовов, выразили всемерную поддержку международных мер и действий на пути их устранения.

Президент Республики Узбекистан в своем выступлении отметил, что эта уникальная встреча с участием глав государств—участников ШОС и БРИКС имеет важное значение для обеих международных структур с огромным социальным и экономическим потенциалом. Ислам Каримов подчеркнул, что сегодня нет государства, которое не беспокоило бы по поводу усиления угрозы международного терроризма и экстремизма. Заострил внимание участников встречи на необходимости укрепления доверия между странами в борьбе против этих вызовов современности. Глава нашего государства выразил уверенность в том, что встреча ШОС-БРИКС послужит повышению благосостояния народов стран-участниц, дальнейшему укреплению мира и стабильности.

Основные официальные мероприятия саммита Шанхайской организации сотрудничества состоятся 10 июля. По итогам переговоров глав государств ожидаются подписание Уфимской декларации, принятие стратегии развития ШОС до 2025 года, а также решений по расширению организации и дальнейшему совершенствованию ее деятельности.

В рамках визита Президента Республики Узбекистан в Уфу также запланировано проведение ряда двусторонних встреч.

УзА.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ И ЕГО ИСПОЛНЕНИЕ

Приобщаясь к богатой культуре и традициям

С каждым годом возрастают потребности людей в культурно-просветительских мероприятиях. А что делается для организации их содержательного досуга, что могут им предложить призванные к этому специальные учреждения?

Решению важной задачи служит постановление Кабинета Министров «О мерах по формированию в 2013—2018 годах современных центров культуры и досуга населения», согласно которому во всех областях открываются десятки обновленных социальных объектов, призванных наполнить большим содержанием жизнь граждан нашей страны.



В этих учреждениях желающие приобщаются к разным видам классического или народного искусства, спорту, объединяются в клубы по интересам, слушают познавательные лекции. За прошедшие два года они стали популярным местом посещения детей и молодежи. Специалисты, работающие там, полны энтузиазма, ведь теперь они превращают в жизнь любую идею или проект, направленные на сохранение фольклора и занятие творчеством, повышение

духовности, расширение кругозора, внедрение интерактивных видов досуга.

Примером тому является деятельность Центра культуры и досуга населения (ЦКДН) «Дукент» города Ангрена, в котором в минувшем году завершился капитальный ремонт на 425 миллионов сумов. Теперь здесь созданы все условия для работы коллектива. В удобное для ангрэнцев время действуют мастерские и студии, большой театральный и конференц-залы,



есть просторный вестибюль с эстрадой.

Открытие нашего центра имеет большое значение для массового приобщения подрастающего поколения к богатой культуре и традициям песенного, музыкального, этнографического искусства, повышения культурного уровня, — рассказывает художественный руководитель ЦКДН Ильхом Махкамов. — Территориально центр охватывает около двенадцати тысяч жителей пяти махаллей, и в нынешнем году у нас состоялось уже восемнадцать культурно-массовых мероприятий. В них участвовали шесть тысяч человек. Пришли по душе ангрэнцам праздничные торжества в Навруз, концерты городских и районных ансамблей, спектакли столичных театров, литературные вечера и просветительские беседы с известными деятелями, специалистами. Центр действует сравни-



Фото Б. Акрамова.

тельно недавно, но уже сейчас более семидесяти учащихся регулярно занимаются в кружках национального и европейского танца, пения, театрального искусства, вязания. В кружке «Здорье» ребята более глубоко изучают санитарно и гигиену, ходят в турпоходы. Скоро центр будет оснащён на 47 миллионов сумов современной оргтехникой, компьютерами, мебелью

и музыкальными инструментами. Тем самым будут созданы прекрасные возможности для самореализации в творческом плане не только городской, но и сельской молодежи из близлежащих населенных пунктов, содержание которого досуга их жителей. Расширится также кружковая, клубная работа.

2 стр.

ПАРЛАМЕНТСКАЯ ЖИЗНЬ

Важные задачи сходов граждан

В Ургенче состоялось выездное заседание Комитета по демократическим институтам, негосударственным организациям и органам самоуправления граждан Законодательной палаты Олий Мажлиса. На нем обсуждены вопросы реализации законов «Об органах самоуправления граждан», «О выборах председателя (аксакала) схода граждан и его советников» в Хорезмской области.

Отмечалось, что на сегодняшний день сходы граждан исполняют такие важные функции, как оказание социальной поддержки населению, содействие развитию малого бизнеса и частного предпринимательства, осуществление общественного контроля за деятельностью органов государственной власти и управления. В области эффективно работают 602 органа самоуправления граждан. В настоящее время махалля принимает активное участие в широком привлечении граждан к общественно-политической жизни, повышению благосостояния семей, оказании материальной

обеспеченным семьям, улучшению духовно-нравственной атмосферы в обществе. Вопросы повышения роли органов самоуправления в решении социальных проблем территорий регулярно обсуждаются в местных Кенгахах народных депутатов. В области в рамках реализации Государственной программы «Год внимания и заботы о старшем поколении» также проводится весомая работа по социальной поддержке ветеранов войны и трудового фронта, одиноких престарелых и инвалидов, расширению масштаба их материального и морального стимулирования.

2 стр.

ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЙ ПОТЕНЦИАЛ УЗБЕКИСТАНА

Эффективный механизм продвижения инновационных разработок и трансфера технологий

Сегодня в Узбекистане достигаются весомые результаты во всех сферах, в том числе в направлении физико-математических наук, био- и химических технологий, создания новых материалов. Деятельность научных учреждений нашей страны направлена на решение приоритетных задач по развитию отечественной экономики, ее реальных секторов.

Создание эффективной инновационной системы с использованием существующего научного потенциала, где активно используются знания, является одной из приоритетных задач осуществляемых реформ.

В условиях растущей конкуренции на мировых рынках в нашей стране осуществляются последовательные меры по формированию современной формы

экономики — инновационной. С этой целью по инициативе Президента Ислама Каримова поэтапно создается механизм прочной взаимосвязи науки и производства, когда ученые ориентируют свои исследования на конкретные потребности экономики и общества, а отрасли экономики заинтересованы в финансовой поддержке их инновационной деятельности.

Важным инструментом этого механизма является ежегодно проводимая в соответствии с постановлением Президента Республики Узбекистан «О дополнительных мерах по стимулированию внедрения инновационных проектов и технологий в производство» от 15 июля 2008 года Республиканская ярмарка инновационных идей, технологий и проектов, которая служит интеграции науки и производства, обмену информацией, и, что немаловажно, трансферу отечественных технологий. В рамках уже проведенных восьми ярмарок представлено свыше 4 000 отечественных

разработок, всего заключено более 3 200 договоров. В результате их реализации организовано серийное производство 23 наименований новой продукции, общий объем производства новых товаров составил более 1 триллиона сумов.

Последовательно укрепляются кооперационные связи между разработчиками инновационных технологий и предприятиями реального сектора. Так, разработанная впервые в мире Институтом общей и неорганической химии Академии наук Республики Узбекистан технология получения азотно-фосфорных удобрений на основе Центрально-Кызылкумского фосфорита внедрена в АО «Навои-азот», и выпущено 40 тысяч тонн продукции на сумму 8,1 миллиарда сумов и 180 тысяч тонн на сумму 54 миллиарда сумов в 2010 и 2014 годах соответственно.

2 стр.

ЧАС СЕНАТОРА

К благополучию и процветанию народа

Двадцать четыре года независимого развития стали периодом динамичного становления молодой суверенной республики. За столь короткий срок Узбекистан добился впечатляющих достижений во всех сферах жизни общества, по значимости равных столетиям. Экономические реформы, ориентированные на повышение благосостояния людей, улучшение уровня и качества жизни народа, находят широкий отклик в душе каждого жителя республики, который с глубоким чувством сопричастности отвечает на заботу государства своим самоотверженным трудом.

Недавно Президент Ислам Каримов побывал в Кашкардарьинской области, где ознакомился с ходом социально-экономических реформ. Глава нашего государства на встрече в фермерских хозяйствах

региона особо отметил, что за годы независимости кардинально изменилось отношение к земле, труду, повысилась культура земледелия, о чем ярко свидетельствуют эти ухоженные поля, богатый урожай.

В нашей стране выращивается более 8 миллионов тонн зерна. Несомненно, собрать такой богатый урожай непросто. Это результат, прежде всего, вашего кропотливого труда, реформ в сельском хозяй-

стве, мира и спокойствия в стране, единства и сплоченности нашего народа.

Важной частью широкомасштабных преобразований в Узбекистане явилось коренное реформирование сельского хозяйства. Именно эта сфера на базе механизмов рыночной экономики была призвана стать основой благополучия населения, обеспечения продовольственной независимости и безопасности страны.

2 стр.

МЕДИАСФЕРА

В сотрудничестве прийти к решению

В столице продолжается цикл семинаров, посвященных вопросам повышения профессионального мастерства работников информационных служб органов государственной власти и управления и общественных организаций, укрепления их сотрудничества со средствами массовой информации.

В мероприятии, организованном Общественным фондом поддержки и развития независимых печатных средств массовой информации и информационных агентств Узбекистана и Узбекским агентством по

печати и информации, приняло участие работники пресс-служб Государственного налогового комитета и всех территориальных управлений служб.

2 стр.

ФАКТЫ ДНЯ

В ходе ремонтных работ, проводимых на 26 улицах города Самарканда, уложено 27 тысяч квадратных метров нового асфальтового полотна. На эти цели было направлено 531,8 миллиона сумов. На следующем этапе реконструкции городских дорог планируется освоить еще 223,2 миллиона сумов капиталовложений. В целом до конца года в областном центре намечено осуществить ремонт различной степени сложности почти десяти километров автомобильных дорог местного значения.

Около 100 вакансий представили 50 организаций и предприятий на ярмарке труда, прошедшей в городе Навои. В ходе мероприятия более 40 выпускников профессиональных колледжей обрели работу по специальности и 48 человек получили направления на трудоустройство. С начала года областным центром содействия занятости населения организовано шесть ярмарок труда, на которых трудоустроено свыше 600 человек.

Предприниматель из Сарийского района Сурхандарьинской области Тохир Фатхуллаев на собственные средства и банковский кредит в размере 116 миллионов сумов построил для детворы спортивный комплекс. В нем компактно расположились плавательный бассейн, площадки для игры в футбол и гандбол, гардеробные и душевые. Территория комплекса полностью благоустроена, проведены инженерные коммуникации, уложена тротуарная плитка, установлены осветительные приборы. Методом хашара местные жители привели в порядок прилегающую территорию и высадили более ста хвойных и фруктовых деревьев, горные цветы.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

Эффективный механизм продвижения инновационных разработок и трансфера технологий

1 стр.

Также в результате внедрения в АО «Аммофос-Максам» новой технологии получения экстракционной фосфорной кислоты на основе местного сырья, разработанной Ташкентским химико-технологическим институтом, в 2008—2014 годах произведено 795 тысяч тонн фосфорных удобрений на сумму около 580 миллиардов сумов, в том числе экспортировано продукции на 123,6 тысячи долларов США.

Налажена технология получения шрота с низким содержанием госсипола и легкорафинируемого хлопкового масла из семян хлопчатника, что дает возможность выпускать в больших масштабах хлопковый шрот для нужд животноводства. Новая разработка уже внедрена на 18 предприятиях Ассоциации предприятий пищевой

промышленности и выпущено 530 тысяч тонн безвредного шрота на сумму 145 миллиардов сумов.

На предприятиях ГАК «Узфармсанот» освоено производство более 30 новых лекарственных препаратов, созданных учреждениями Академии наук Республики Узбекистан, и в настоящее время широко реализуемых через аптечные сети.

В сельскохозяйственном комплексе внедряется ряд новых высокоэффективных сортов хлопчатника с высокими производственными показателями, а также стимуляторы роста растений, биотехнологические методы борьбы с вредителями растений и другие.

Кроме того, в рамках заключенных в ярмарках инновационных договоров проводятся опытно-промышленные испытания 54 технологий и разработок, более 1 000

организациям, предприятиям и фермерским хозяйствам оказаны научно-технические услуги.

В проведенной с 19 по 21 мая 2015 года VIII Республиканской ярмарке инновационных идей, технологий и проектов приняли участие более 100 научных, образовательных учреждений, опытно-конструкторских организаций Академии наук, министерств высшего и среднего специального образования, здравоохранения, сельского и водного хозяйства, а также изобретатели и частные предприятия, которые представили 604 прикладные научно-технические разработки.

В ходе ярмарки между разработчиками научно-технической продукции и потребителями было заключено 776 договоров на закупку новых товаров и технологий на общую сумму 25,7 миллиарда сумов.

Большой интерес вызвали разработки и инновационные решения по энергосбережению, эффективному использованию возобновляемых источников энергии, повышению урожайности сельскохозяйственных растений, переработке местных сырьевых ресурсов, применению новой технологии производства поликристаллического кремния и другие.

Все это свидетельствует о большой потребности экономики нашей страны в передовых технологиях и инновационных разработках. Ведь в условиях рыночной экономики возможность получения реальной прибыли и развития производства имеют только те, кто ориентируется на современные методы хозяйствования и выпуск такой продукции, которая может конкурировать на внутреннем и мировом рынках.

Проведение ряда мероприятий по организации инновационной деятельности служит углублению интеграции науки и производства, эффективному использованию научно-технического потенциала, внедрению в производство передовых достижений отечественной науки, перспективных наукоёмких технологий, что, в конечном итоге, способствует дальнейшему развитию экономики и предпринимательства Узбекистана.

Одилхужа ПАРПИЕВ, руководитель исполнительного аппарата Комитета по координации развития науки и технологий при Кабинете Министров Республики Узбекистан, Азиз ДИЛЬМУРАДОВ, начальник отдела Министерства экономики Республики Узбекистан.

В сотрудничестве прийти к решению

1 стр.

Отмечалось, что в стране в процессе масштабных реформ по активному развитию медиасферы приоритетное значение придается обеспечению прав граждан на получение информации. В этой работе важное место занимают информационные службы государственных, общественных организаций и структур, основными задачами которых является освещение актуальных аспектов деятельности ведомств, увеличение их информационных ресурсов в сети интернет, обеспечение публикации нормативно-правовых актов в сфере их деятельности, проведение регулярных пресс-конференций, брифингов, подготовка и размещение в СМИ аналитических статей и обзоров. На сегодняшний день у пользователей информации растет потребность не только в качественном и своевременном информировании со стороны государственных органов о проводимых работах, но и в сервисе интерактивных услуг. Важно обеспечить тесное взаимодействие органов государственной власти и управления всех уровней со СМИ в целях широкого информирования общественности

о своей деятельности, ее прозрачность, наладить обратную связь с населением.

Закон «Об открытости деятельности органов государственной власти и управления» служит обеспечению открытости деятельности госструктур, повышению ответственности информационных служб министерств, ведомств и организаций за разъяснение населению сути и значения проводимых общественно-политических и экономических реформ.

Участники семинара отметили необходимость повышения потенциала информационных служб, установления открытого диалога с гражданами, эффективного использования возможностей современных информационно-коммуникационных технологий при укреплении сотрудничества информационных служб с медиа-структурами. По завершении семинара приняты рекомендации и предложения, направленные на дальнейшее совершенствование и повышение профессионального уровня центральных и региональных информационных служб Государственного налогового комитета.

Сауле АЗИМБЕТОВА, наш корр.

Приобщаясь к богатой культуре и традициям

1 стр.

Широкий простор открыт для деятельности мастеров классических и декоративно-прикладных видов искусства. Летом они планируют в выставочном зале открыть постоянно действующую галерею картин и изделий народных умельцев. А вот в большом спортзале ребята под руководством наставников готовы состязаться в мини-футболе, баскетболе, спортивной борьбе. Девочки же предпочитают гимнастический зал и хореографическую студию.

— Дочь уже год занимается танцами, — делится мама шестилетней Шабаны Нилофар Мирзаахмедова. — Ребенок окреп, улучшилась пластика движений, гибкость, координация. Выступления на праздничных концертах доставляют ей огромную радость.

В «Дукенте» запускается социальная программа для выпускников профессиональных колледжей. После экзаменов начнут работать клуб молодых предпринимателей, где делиться с молодежью опытом, проводить консультации будут уже состоявшиеся деловые люди, специалисты государственных организаций, банков. С их помощью инициативные юноши и девушки смогут правильно оценить рынок товаров или услуг, начать свое дело, оформить идею в документ, составить заявку на кредит. В процессе общения и интерактивных занятий нетрудно будет найти партнера или единомышленника-соучредителя, что немаловажно в период становления бизнеса. И все же основным направлением деятельности ЦКДН остается сфера культуры.

— Создание таких центров, повышение их социального статуса придает новый импульс для сохранения богатого, самобытного национального и духовного наследия нашего народа, приобщения к нему молодежи, — отмечает начальник отдела культуры и спорта хокимията Анграна Шокир Мирджалилов. — Большинство жителей района населяют сельскую и предгорную зоны, но с удовольствием выбирают в Ангрэн по выходным. А дети занимаются рукоделием, спортом. Подрастающее поколение участвует в кружковой работе, овладевает азами классической живописи, современной хореографии, состязается в спортивных играх.

Опыт работы ЦКДН показателен и для других. В 2016—2017 годах будет проведена реконструкция, капитальный ремонт и оснащение еще четырех центров культуры и досуга населения в Ангрэне и поселках, включая установку современного информационно-коммуникационного оборудования, открытие компьютерных классов, подключенных к интернету, образовательным ресурсам. Это предоставит возможность открыть в центрах студии дизайна и звукозаписи, киновидеокружки, курсы фотографии, изучения иностранных языков.

Константин САЙДАЛИЕВ, наш корр.

ПОДГОТОВКА КАДРОВ

И диплом, и трудовая книжка

118 профессиональных колледжей и академических лицеев Наманганской области закончили почти три тысячи человек.

В настоящее время в образовательных учреждениях проводятся церемонии вручения дипломов.

На одном из таких мероприятий, состоявшемся в Наманганском педагогическом колледже, 690 выпускникам вручены дипломы. 62 выпускника, закончившие учебную программу, получили льготные дипломы.

— Приняты практические меры по выдаче дипломов специалиста и направлений на следующий этап обучения или на работу, — говорит заместитель колледжа по профессиональному обучению Фирдавс Абдугафуров. — Составлены трехсторонние договоры по обеспечению занятости более 400 выпускников — с учреждениями народного образования, 125 человек — с системой здравоо-



Фото X. Махкамиева, УзА

охранения и 163 выпускников — с другими организациями. На мероприятии 30 выпускникам в соответствии с договором вручили трудовые книжки.

— Рада, что получила два документа — диплом специалиста и трудовую книжку, открытую Нанайским дошкольным образовательным

учреждением № 26, — говорит Шахруза Турғунбоева из Янгикургана. — Мы, молодежь, благодарны Президенту нашей страны за заботу о нашем образовании и профессиональной ориентации.

А. САТТАРОВ, корр. УзА.

К благополучию и процветанию народа

1 стр.

В годы суверенного развития в сельском хозяйстве осуществлен широкий комплекс кардинальных мер по внедрению рыночных отношений и развитию частной формы собственности на селе. Приняты Земельный кодекс, законы «О фермерском хозяйстве», «О воде и водопользовании», «О деканском хозяйстве», «О гарантии свободы предпринимательской деятельности» и другие нормативно-правовые акты, создавшие прочные правовые гарантии для развития сельского хозяйства, фермерства, его экономической и финансовой самостоятельности.

Созданы прочные организационно-правовые механизмы стимулирования развития сельского хозяйства, направленные на развитие в условиях орошаемого земледелия и ограниченности орошаемой пашни арендных форм собственности и системы хозяйствования, базирующейся на договорных отношениях, создание экономических и правовых условий, на надежное обеспечение интересов сельскохозяйственного товаропроизводителя — основного производителя зерна на селе.

Реализация ряда государственных программ в сфере сельского хозяйства способствовала формированию на селе реального класса собственников, значительно повышению плодородия почв, рациональному использованию и охране земель, улучшению селекции и семеноводства, увеличению производства конкурентоспособной сельскохозяйственной продукции.

Как подчеркивалось на заседании Кабинета Министров, посвященном итогам социально-экономического развития страны в 2014 году

и важнейшим приоритетным направлениям экономической программы на 2015 год, в системе мер по реформированию сельского хозяйства особое значение имеет кардинальное улучшение мелиоративного состояния орошаемых земель. В ходе реформ изменена сама структура посевных площадей за счет оптимизации посевов под хлопчатник и увеличения площадей под зерновые культуры, овощеводство, садоводство и виноградарство.

Важным фактором динамичного развития сельского хозяйства явилось внедрение современных агротехнологий и оснащение высокопроизводительной сельскохозяйственной техникой. В этих целях коренным образом была реорганизована вся система сельскохозяйственного производства на 2012—2016 годы» осуществляется кардинальное повышение уровня оснащения сельского хозяйства и перерабатывающих отраслей промышленности современной высокопроизводительной, отвечающей мировым требованиям и стандартам сельскохозяйственной техникой и технологическим оборудованием отечественного производства. Ежегодно для фермеров организуются международные выставки, на которых ведущие производители сельхозтехники представляют свою продукцию.

Сегодняшний фермер — это не только земледелец. Он думающий предприниматель, производитель, конкурентоспособный как на внутреннем, так и на внешнем рынке продукции. Законом гарантировано право фермеров распоряжаться по собственному усмотрению произведенной продукцией, полученными доходами, пользоваться всеми видами льгот и преференциями, предоставленными для малых и частных предприятий.

На недавно прошедшем смотроконкурсе «Ташаббус», учрежденном по инициативе главы государства, фермеры, сельхозпроизводители вновь продемонстрировали свой высокий потенциал, конкурентоспособность, стремление к развитию и огромное желание приносить пользу своей стране, своему народу.

Глава нашего государства на встречах в Кашкадарье особо подчеркнул, что фермеры стали мощной силой, служащей обеспечению изобилия, повышению уровня и качества жизни населения.

Важным стимулом для тружеников села послужило создание для них наилучших условий, дальнейшее улучшение архитектурного облика сельских населенных пунктов, повышение уровня и качества жизни сельского населения за счет расширения масштабов строительства индивидуального жилья по типовым проектам, ускоренного развития транспортных и инженерных коммуникаций, объектов социальной и рыночной инфраструктуры. Ежегодно во всех регионах республики один за другим появляются новые жилые массивы с современной инженерной и социальной инфраструктурой. Так, в 2014 году было построено свыше 11 тысяч типовых

домов, на текущий год запланировано строительство 12 тысяч.

В соответствии с постановлением Президента в настоящее время в нашей стране реализуется Программа по дальнейшему ускоренному развитию сферы услуг и сервиса в сельской местности Республики Узбекистан на 2013—2016 годы, предусматривающая рост объема услуг к 2016 году в 1,8 раза. Повсеместно в селах возводятся спортивные объекты, школы музыки и искусства, колледжи, лицеи... Сегодняшние благоустроенные, современные села не идут ни в какое сравнение с теми, что мы видели всего четверть века назад.

На международной конференции «О важнейших резервах реализации продовольственной программы в Узбекистане», состоявшейся в Ташкенте в прошлом году, глава нашего государства отметил, что в 2020 году производство плодовоовощной продукции, винограда и бахчевых по сравнению с 2014 годом предусматривается увеличить не менее чем в 2,3 раза. Само собой разумеется, подчеркнул Президент, рассчитывая на такие перспективы производства плодовоовощных культур и винограда, необходимо в первую очередь продвигать и углублять масштабную работу по реформированию и модернизации сферы сельского хозяйства, улучшению мелиорации и ирригации, повышению плодородия и отдачи от земель.

Важным условием реализации этой задачи является постоянное совершенствование правовой базы, строгое исполнение законодательства, обеспечение государственного и общественного контроля в данной сфере. В соответствии с Указом «О мерах по дальнейшему

Важные задачи сходов граждан

1 стр.

Эффективно осуществляемый в органах самоуправления граждан общественный контроль способствует созданию необходимых условий для активного участия граждан в жизни махалли. На регулярной основе заслушиваются отчеты руководителей действующих на территории схода граждан предприятий и организаций, а также учреждений по вопросам благоустройства, охраны окружающей среды.

В ходе заседания наряду с осуществлением положительной работой по обеспечению исполнения данных законов были отмечены и некоторые недостатки. Подчеркнута необходимость совершенствования деятельности сходов граждан, дальнейшего повышения действенности мероприятий, организованных в целях содействия развитию предпринимательства, в том числе семейного бизнеса и ремесленничества, эффективности работы консультативных центров. Актуальными остаются задачи по дальнейшему обеспечению занятости молодежи, женщин, укреплению семей.

Ойбек РАХИМОВ.

— Институт махалли является важным звеном в формировании сильного гражданского общества, — говорит председатель сельского схода граждан «Бекобод» Ургенчского района Оллаберган Махмудов. — Всестороннее развитие и поддержка деятельности сходов граждан способствует повышению эффективности нашей работы, росту авторитета института махалли в обществе. Председатели сходов граждан ответственны за благоустройство махаллей, утверждение здорового образа жизни в семьях, воспитание всесторонне развитого подрастающего поколения, развитие семейного бизнеса, оказание социальной поддержки населению. И мы должны эффективно использовать имеющиеся возможности. Безусловно, это требует от нас глубокого знания действующего законодательства, строгого его соблюдения.

На заседании высказаны предложения по развитию механизмов взаимодействия сходов граждан и органов государственной власти и управления в обеспечении исполнения законодательства.

МЕЖДУНАРОДНАЯ ПАНОРАМА

Политика • Экономика • Культура

Сокращение рабочих продолжится

Крупнейшая в мире нефтегазовая сервисная компания «Technip» сократит шесть тысяч рабочих мест.

Это составляет 16 процентов всего персонала французской фирмы. Сообщается, что, как и остальные глобальные корпорации, связанные с добычей нефти и газа, «Technip» вынуждена приспосабливаться к падению цен на сырьё. Компания намерена снизить расходы на 830 миллионов евро в течение двух лет, а также ликвидировать непрофильные и убыточные активы.



Возможен немалый ущерб Тайфун «Ляньхуа» приблизился к берегам китайской провинции Гандунь.

По мнению метеорологов, тайфун может нанести большой ущерб жизни округа Шаньшуй. Его скорость достигает 35 метров в секунду. В настоящее время в Гандуне приостановлено движение поездов и закрыты школы. Также приостановили работу моряки.

Изменений не произошло

Туристский сезон привычно оживил рынок труда Испании.

В июне число получающих пособие по безработице упало в четвертый раз подряд за счет появления временных рабочих мест в сфере услуг и строительстве. Работу нашли 94,7 тысячи испанцев, а за минувшие 12 месяцев — 329,3 тысячи. Однако цифры не оправдали прогноза экспертов. К тому же, хотя страна преодолела рецессию, безработных в Испании по-прежнему более четырех миллионов человек, то есть изменений уровня занятости не произошло.

Компьютеры дали сбой

Работа сразу двух крупных американских структур — Нью-Йоркской фондовой биржи и авиакомпании «United Airlines» была парализована в среду из-за компьютерных сбоев.



Представители обеих компаний заявили, что неполадки связаны с техническими проблемами и

не являются результатом кибер-атаки. После нескольких часов простой работа «Уолл-стрит» и «United Airlines» возобновилась. По мнению экспертов, неполадки могли быть вызваны проведенной накануне модернизацией компьютерной программы.

Обнаружена система звезд

Европейские астрофизики впервые открыли систему из пяти небольших звезд, две из которой расположены на экстремально близком друг к другу расстоянии.

Так, система 1SWASP J093010.78 + 533859,5 расположена на расстоянии 250 световых лет от Земли в созвездии Большой медведицы. Система состоит из двух двойных звезд, вокруг одной из которых вращается пятая звезда. Две двойные звезды вращаются вокруг общего центра масс на расстоянии 21 миллиарда километров. Расстояние между звездами первой системы настолько мало, что внешние слои светил задевают друг друга.

Подготовлено по материалам зарубежных СМИ.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Результаты инвестиционных программ

Забора о формировании физически здорового, духовно и интеллектуально развитого подрастающего поколения в годы независимости стала одним из ключевых направлений социальной политики нашего государства. Благодаря эффективной реализации инвестиционных программ по модернизации и укреплению материально-технической базы медицинских учреждений Узбекистан, согласно экспертным оценкам, сегодня входит в число ведущих стран мира, где уделяется большое внимание вопросам укрепления здоровья детей.



Фото: Томира Нуркулова.

Ключевой составляющей формирования современной национальной модели здравоохранения является последовательное совершенствование инфраструктуры и оснащение высокотехнологичным оборудованием медицинских учреждений, в том числе специализирующихся на оказании квалифицированной диагностической и лечебной помощи детям. В рамках ориентированной на решение этих задач инвестиционной программы в 2014 году на капитальную реконструкцию Самаркандского областного детского многопрофильного центра было направлено 3,5 миллиарда сумов. Соплидные субсидии из Государственного бюджета позволили успешно завершить первый этап масштабной модернизации медицинского учреждения, рассчитанного на стационарное лечение почти 400 пациентов в возрасте до 18 лет.

За счет рационального использования финансовых ресурсов осуществлен капитальный ремонт двух корпусов с использованием современных строительных и отделочных материалов, обновлены системы обогрева, газо- и водоснабжения. Заслуживает внимания и то, что в ходе реконструкции часть внутренних помещений с учетом инженерно-строительных нормативов и специфики отделений учреждения была перепланирована с целью повышения функциональной эффективности используемых площадей. Комплексные мероприятия по совершенствованию инфраструктуры обеспечили для работающих здесь почти 500 врачей и медицинских сестер комфортные условия для выполнения профессиональных обязанностей, а пациенты теперь размещаются в палатах, соответствующих международным стандартам.

Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов, принятых министерствами, государственными комитетами и ведомствами с 20 по 26 июня 2015 года

(Окончание. Начало в № 132.)

7. Постановление Государственного комитета Республики Узбекистан по приватизации, демонополизации и развитию конкуренции от 22 июня 2015 года № 01/09-26/14 «О признании утратившими силу пункта 2 приложения к Положению о порядке предоставления инвесторам, приобретающим на контрольные пакеты акций (доли), но вносящим значительные объемы инвестиций в модернизацию и техническое перевооружение предприятий, права управления государственной долей, без проведения конкурса».

8. Приказ начальника Государственной инспекции по надзору за геологическим изучением недр, безопасным ведением работ в промышленности, горном деле и коммунально-бытовом секторе при Кабинете Министров Республики Узбекистан от 10 июня 2015 года № 59-06 утверждения Инструкции о порядке проведения инвентаризации источников ионизирующего излучения.

реанимации в рамках инвестиционной программы выделено 4,5 миллиарда сумов. Технический потенциал центра ускорил и стационарное медицинское оборудование, которое поступит в рамках второго этапа кредитного соглашения с немецким банком. Завершение реконструкции и переоснащения центра, включая ремонт фасадной части, благоустройство территории и вспомогательных сооружений запланировано на 2016 год. На эти цели предусмотрено направить еще более одного миллиарда сумов.

Важной составляющей многопрофильного центра является консультативная поликлиника с современной диагностической базой, где оказывается широкий спектр услуг пациентам из всех районов области. Сегодня здесь работают специалисты по 22 направлениям, среди которых и ряд новых, ранее отсутствовавших в практике местных врачей. В частности, здесь начали успешно практиковать врачи-сурдологи, лечащие у малышей недуги, связанные с недостатком слуха.

В текущем году реконструкция продолжается еще более высокими темпами. На реконструкцию еще одного корпуса, где справят новоселье отделение физиотерапии, детей раннего возраста,

Важной составляющей многопрофильного центра является консультативная поликлиника с современной диагностической базой, где оказывается широкий спектр услуг пациентам из всех районов области. Сегодня здесь работают специалисты по 22 направлениям, среди которых и ряд новых, ранее отсутствовавших в практике местных врачей. В частности, здесь начали успешно практиковать врачи-сурдологи, лечащие у малышей недуги, связанные с недостатком слуха.

Важной составляющей многопрофильного центра является консультативная поликлиника с современной диагностической базой, где оказывается широкий спектр услуг пациентам из всех районов области. Сегодня здесь работают специалисты по 22 направлениям, среди которых и ряд новых, ранее отсутствовавших в практике местных врачей. В частности, здесь начали успешно практиковать врачи-сурдологи, лечащие у малышей недуги, связанные с недостатком слуха.

Важной составляющей многопрофильного центра является консультативная поликлиника с современной диагностической базой, где оказывается широкий спектр услуг пациентам из всех районов области. Сегодня здесь работают специалисты по 22 направлениям, среди которых и ряд новых, ранее отсутствовавших в практике местных врачей. В частности, здесь начали успешно практиковать врачи-сурдологи, лечащие у малышей недуги, связанные с недостатком слуха.

Реклама и объявления

САЛОН ОФИСНОЙ МЕБЕЛИ

ОТ КОНСЕРВАТИЗМА ДО АВАНГАРДА

BAYIR

- ◆ Офисные столы
- ◆ Конференц-столы
- ◆ Журнальные столики
- ◆ Большой выбор шкафов
- ◆ Мягкая мебель
- ◆ Кожаные кресла

Товар сертифицирован

Наш адрес:
г. Ташкент, проспект Амира Темура, 2.
Ориентир — кинотеатр «Казакстан»,
напротив Юнусабадской налоговой инспекции.

Тел. 235-74-47
E-mail: rovbqs@gmail.com
www.bayir.uz

Хорезмское областное управление БСНВПилПД при Генеральной прокуратуре Республики Узбекистан

ОБЪЯВЛЯЕТ ОТКРЫТЫЕ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ НА ВЫПОЛНЕНИЕ СТРОИТЕЛЬНОГО КОНТРАКТА ПО ОБЪЕКТУ

«Капитальный ремонт здания Хорезмского областного управления БСНВПилПД при Генеральной прокуратуре Республики Узбекистан»

Стартовая стоимость заказчика:
— 274 112,202 тыс. сум. с НДС;
— 228 426,835 тыс. сум. без НДС.

Срок завершения строительства — 90 календарных дней.

Заказчик — Хорезмское областное управление БСНВПилПД при Генеральной прокуратуре Республики Узбекистан, расположенное по адресу: г. Ургенч, ул. П. Махмуда, 21.

Финансирование осуществляется за счет собственных средств заказчика — Хорезмского областного управления БСНВПилПД при Генеральной прокуратуре Республики Узбекистан.

С 1 июля 2014 года конкурсные торги по выполнению строительно-монтажных работ на объектах, финансируемых за счет централизованных капитальных вложений, допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсных предложений с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Торги проводятся исключительно среди субъектов малого бизнеса.

Если деятельность, связанная с выполнением работ (услуг), подлежит лицензированию, то к участию в конкурсных торгах допускаются претенденты, обладающие соответствующей лицензией, выданной в установленном порядке, или имеющие гарантийное письмо субподрядчика, обладающего лицензией на выполнение вышеуказанных работ (услуг).

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве Хорезмской области, расположенный по адресу:

**г. Ургенч, ул. П. Махмуда, 10.
Тел. (0-362) 228-51-99.**

Стоимость одного комплекта документов — 70 000 сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по вышеуказанному адресу. Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт.

Вскрытие оферт состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ургенч, ул. А. Баходирхана, 182, в здании Хорезмского областного объединения профсоюзных организаций. Тел. (0-362) 228-84-08.

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша!

Наш адрес:
г. Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Тел.: 232-11-15, 236-09-25.
E-mail: reklama@ks.uz

Управление по земельным ресурсам и Государственному кадастру г. Ташкента

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ ПО ОБЪЕКТУ

«Реконструкция существующих зданий и дополнительное строительство на собственной территории по ул. Богишамол, 112, в Юнусабадском районе г. Ташкента»

Финансирование проекта будет осуществляться за счет собственных средств заказчика.

Срок завершения работ — 2 месяца.

Стартовая стоимость заказчика составляет:
— 332 187 469 сумов с учетом НДС;
— 276 822 891 сум без учета НДС.

Заказчик — Управление по земельным ресурсам и Государственному кадастру г. Ташкента.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсных предложений с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу:

г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 701.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703. Телефон (0-371) 244-07-65. Факс (0-371) 244-12-17.

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт.

Вскрытие оферт состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, Юнусабадский район, ул. Богишамол, 112.

СОЦИАЛЬНЫЙ АСПЕКТ

Новый центр в Навои

При Навоийском областном комитете женщин начал действовать консультационный центр социально-правовой поддержки женщин «Ойлага эхтиром».

Указ Президента нашей страны от 25 мая 2004 года «О дополнительных мерах по поддержке деятельности Комитета женщин Узбекистана» служит важным руководством к действию в работе по укреплению социального статуса женщин, их всесторонней поддержке и защите прав и интересов.

Открытие центра служит оказанию правовой и социальной помощи женщинам области, предоставлению медицинских услуг, развитию института семьи, повышению их религиозно-просветительских знаний, — говорит

заведующая секретариатом областного комитета женщин Гулноз Аслонова. — На консультационных занятиях уделяем особое внимание моральной поддержке женщин, обеспечению их активного участия в воспитании детей и проводимых в стране широкомасштабных реформах. Основные задачи деятельности центра — бесплатное обучение и профессиональная ориентация социально нуждающихся малообеспеченных женщин.

Н. РАХИМОВ,
корр. УзА.

ВЫСТАВКИ

Вдохновение преобразует чувства

В Доме молодежи города Термеза открылась выставка известного сурхандарьинского художника Турсунпулата Урокова, посвященная 24-летию независимости Узбекистана.

В экспозиции представлено свыше сорока работ. Это — характерные портреты современников, красочные натюрморты щедрых даров природы южного региона страны, его несравнимые по красоте пейзажи. Каждая из картин, таких, как «Закат в Сурхане», «Шерабадская околица», «Осень в Пошхурте», «Платан любви», «Хужакшолок», повествует о проникновенной любви художника к родному краю, его вековым традициям, о присущей народу доброте, справедливости.

— Турсунпулат-ака — мой первый наставник, благодаря ему мне посчастливилось познать глубину изобразительного искусства, его фантастические возможности в отображении собственного мироощущения, — отмечает руководитель кружка по изобразительному творчеству Дома молодежи молодой художник Нурали Бобомуродов. — Он человек с душой поразительной глубины, его самобытный талант и оригинальная техника письма маслом получили высокую оценку на выставках не только областного, но и республиканского уровня. Горжусь своим учителем, который до сих пор является одним из сподвижников в поиске и развитии способностей одаренной молодежи Сурхандарьи. Выставку, которую мы организовали в честь приближающегося Дня независимости Родины, посещает множество людей. Отрадно, что среди них особенно много юношей и девушек. Это означает, что сокровенные чувства художника нашли путь к их сердцам, взволновали, заставив задуматься о сути и смысле исторически важных преобразований, достигнутых на нашей древней земле за годы независимости.

Гулбахор ТАНГИРОВА,
наш соб. корр.

ГАСТРОЛИ

Добро пожаловать в шапито

Новость о том, что в Карши прибыл столичный цирк, буквально за пару часов облетела весь город. И пока его сотрудники устанавливали шатер, горожане выстраивались в очередь, ведь последний раз артисты и клоуны из Ташкента приезжали несколько лет назад.

Когда начнутся представления, зрители смогут вдоволь пошарить над нерасторопными клоунами, проследить за завораживающими манипуляциями фокусников, увидеть живую льва, верблюда и африканского питона.

— Уверен, что наша программа, которая изменилась на все сто процентов, понравится не только юным кашкардарьянцам, но и взрослым, — говорит администратор Узбекского государ-

ственного цирка Юнус Бобокулов. — Развлекать публику будут 20 наших лучших артистов, среди них — воздушные акробаты, дрессировщики, гимнасты и многие другие. В антрактах ценителям дикой природы удасться не просто запечатлеть себя на фото рядом с верблюдом, но и прокатиться на нем верхом.

Гастроли столичного цирка продлятся практически до конца августа.

Малика АБАЙДУЛИНА.

МИР ТВОРЧЕСТВА

Истинный художник знает секрет

Картины молодой художницы Севары Касымовой, демонстрировавшиеся недавно в Международном караван-сарае культуры Икуо Хираямы, привлекли немало зрителей. Любопытные сюжеты и реалистичные образы свидетельствуют об одаренности представительницы нового поколения живописцев.

Ровеснице независимости Севаре с детства нравилось рисовать. И родители всячески поддерживали увлечение дочери, старались помочь развитию его. Позже, уже во время учебы в Республиканском художественном колледже преподаватели отметили ее целеустремленность и трудолюбие. Успешно закончив бакалавриат по направлению станковой живописи и поступив в магистратуру Национального института художеств и дизайна имени Камоллидина Бехзода, Касымова старалась усвоить традиции школы узбекских портретистов,

а ее работы, выполненные в технике пастели, получили хорошие отзывы специалистов на различных тематических вернисажах. Свообразным итогом учебы стала прошедшая в Международном караван-сарае культуры первая персональная выставка «Полет творчества», где были представлены лучшие картины будущего магистра. Детское увлечение явилось делом жизни благодаря в



немалой степени педагогам, которые многому ее научили. Их доброе участие и переданный



Фото А. Половца.

опыт помогли становлению молодой художницы, открыли тайны изобразительного искусства.

— Касымова обладает богатой фантазией, создает на полотне интересные композиции, колоритные образы современников, — рассказывает преподаватель РХК Хусан

Аминов. — Тонкая прорисовка мелких деталей сюжета удачно сочетается с цветовой гаммой как в портрете, так и в пейзаже, натюрморте. А усердие в учебе сыграло не последнюю роль в раскрытии ее природного таланта.

Карим МУРАТОВ.

МЕРОПРИЯТИЯ

Весомая поддержка — достойная отдача

Во Дворце творчества молодежи в рамках проекта «В гостях у «Камолот» состоялся онлайн-диалог с молодыми оперными исполнителями «Камолот» — за живое исполнение».

В мероприятии приняли участие народный артист Узбекистана Авазxon Раджабов, солисты Государственного академического Большого театра оперы и балета имени Алишера Навои, победители международных конкурсов и лауреаты премии «Нихол», студенты Государственной консерватории Узбекистана и активисты ОДМ «Камолот», а также журналисты.

Накануне встречи на сайт молодежного движения «kamolot.uz» поступило более 300 вопросов, на которые участники конференции отвечали в режиме онлайн на специальном форуме сайта ОДМ. За все время наблюдали более 2,5 тысячи молодых людей. Также в ходе диалога исполнители — победители

престижных международных конкурсов поделились мнениями о роли оперного направления в привлечении подрастающего поколения к высокому искусству, привитии потребности к восприятию и развитию духовного мира. Также они отметили, что несмотря на сложность оперного жанра, интерес к нему со стороны молодежи постоянно растет. Десять секретами мастерства, артисты своим исполнением доказали, какой силой может обладать голос, какие светлые эмоции способна пробуждать ария. А главной особенностью оперы является живой звук. Именно яркое звучание не в записи позволяет исполнителю довести композицию до сердец слушателей, помогает ценителям искусства полноценно

прочувствовать всю гармонию музыки и вокала, получить настоящее эстетическое удовольствие.

В последние годы число желающих постичь секреты оперного жанра заметно растет. Их стремления и способности постоянно поддерживаются со стороны государства. Ярким примером этого можно назвать организацию фестиваля молодых оперных исполнителей «Весна молодости». Ко всему в прошлом году впервые в нашей стране прошел престижный международный конкурс оперных исполнителей «Competizione dell Opera». Словом, в поддержку интересов и способностей молодежи делается очень многое, а они в свою очередь готовы достойно ответить вдохновенным трудом, доставляя зрителям радость своим творчеством.

Фарход ТАШПУЛАТОВ.

На правах рекламы

ГУП «Республиканская служба инкассации Центрального банка Республики Узбекистан»

объявляет тендер на приобретение специальных бронированных легковых и грузовых фургонов

Рабочий орган тендерной комиссии — ГУП «Республиканская служба инкассации Центрального банка Республики Узбекистан».
Адрес: Республика Узбекистан, 100011, г. Ташкент, ул. Навои, 19.
Телефоны: (+99871) 244-39-29, 244-56-37.
Тел./факс (+99871) 244-39-27.
E-mail: info@uzinkass.uz

За информацией участники тендера могут обращаться в рабочий орган ежедневно (кроме субботы и воскресенья) с 9.00 до 18.00 ташкентского времени.

Предмет тендера.

Лот № 1. «Приобретение специальных бронированных легковых фургонов» в количестве 18 единиц.
Лот № 2. «Приобретение специальных бронированных грузовых фургонов» в количестве 15 единиц.

Срок и условия поставки — не более 180 календарных дней со дня открытия аккредитива, на условиях DAP-Ташкент (INKOTERMS-2010), доставка своим ходом исключается.

Максимальная цена:

— лот № 1 — за один специальный бронированный легковой фургон — 50 400 долларов США (с учетом поставки на условия DAP-Ташкент INKOTERMS-2010);

— лот № 2 — за один специальный бронированный грузовой фургон — 63 500 долларов США (с учетом поставки на условия DAP-Ташкент INKOTERMS-2010).

Стоимость тендерной документации по каждому лоту — 300 долларов США.

Сумма задатка по каждому лоту для участника тендера при подаче тендерного предложения — 20 000 (двадцать тысяч) долларов США. Оплата третьими лицами запрещается.

Последний срок приема тендерных предложений — до 17.00 ташкентского времени 17 августа 2015 года. Конверты с тендерными предложениями будут вскрываться тендерной комиссией в 16.00 ташкентского времени 19 августа 2015 года по вышеуказанному адресу.

Валюта платежа: для иностранных участников тендера — доллары США, для отечественных участников — национальная валюта Республики Узбекистан — сумы.

Отечественным предприятиям-производителям предоставляются ценовые преференции в размере до 20 процентов.

Приветствуется участие в тендере отечественных производителей (поставщиков), в том числе предприятий малого бизнеса.

990A/487

НАСЛЕДИЕ

Музей связи в Хиве

Особое внимание, уделяемое под руководством Президента Ислама Каримова совершенствованию деятельности музеев и укреплению их материально-технической базы, играет важную роль в сохранении для будущих поколений нашей богатой истории.

В Хиве много исторических памятников. Теперь после реконструкции в городе начал действовать и Хивинский музей связи.

На состоявшемся в связи с этим мероприятии отмечалось, что музей будет служить росту духовности молодежи, ее интереса к национальной истории, расширению представлений туристов о наших древних памятниках. Здесь проведены капитальная реконструкция и работа по обогащению музейного фонда.

В музее хранится более 340 средств связи разных эпох, около 1,5 тысячи разных экспонатов. В их числе, например, уникальная телевизионная установка 1949 года.

Здесь же с помощью современных средств коммуникации в формате 3D можно ознакомиться с деятельностью музеев связи страны, их экспонатами. — В нашей стране действуют пятьсот музеев, в которых можно ознакомиться с национальной культурой, историей, искусством, древними традициями и ценностями нашего народа, — говорит директор общественного фонда «История сферы связи» и информатизации Равшан Аскараров. — Один из них — Хивинский музей связи — тоже будет служить развитию духовности народа.

А. ШОКИРОВ,
корр. УзА.

Хаққ сўзи
Народное слово

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-730.
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 21 877. Способ печати офсетный. Формат А-2.
Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.

1534 2010-8477

QR-код

9 772010 847701

Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz
e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор Ф. КУБАРЕВА
Корректор А. ЯКУБОВА
Е. ГУЗЕНКО

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.
Итого по УзА: 23.25 Подписано в 00.25